

## Вместе - целая страна

"Мы, многонациональный народ Российской Федерации, соединённые общей судьбой на своей земле..."

Конституция Российской Федерации.

Истоком веков России была страна, включавшая в себя разные народы и национальности. Главным стержнем нашей Родины - в дружбе народов. Из истории нашего государства известно, что территория современной России в период VI-IX веков заселяли племена славян и антов. В книге "Война с готами" византийца Прокопия из Кесарии было написано: "Эти племена, славяне и анты, не управляются одним человеком, но издревле живут в народоправстве, и потихоньку у них слабые и несправедливые в жизни считаются делами общими... У тех и других общий язык... И некогда даже были у славян и антов было одно и то же..."

На территории современных России, Украины и Беларуси уже тогда проживали разнообразные народы: ильменские словяне, поморяне, вятичи, радимичи, кривичи и другие. Каждый народ имел свою культуру, отличался образом жизни, но было то, что помогло им объединиться. Это общий язык, общие территории, общие дела, общие

решение и объединение врагов. Так и объединились славянские народы в единое государство Древней Руси.

Стоит заметить, что во времена феодальной раздробленности страна попала под жесткое влияние татаро-монгольского ила в результате междоусобиц войн русских князей. Народы враждовали, единство рухнуло, и страна оказалась под властью врага на долгие триста лет. Лишь объединившись, храброе русское войско смогло отстоять свободу своего государства, своего дома.

Вспомним и недавнее время Великой Отечественной войны, когда против самой большой страны мира выступила самая сильная и большая армия, армия Третьего Рейха.

Страшные и кровавые годы войны унесли миллионы людей с абсолютно разных уголков необъятной Родины.

В деревне «Мясной Бор» Новгородской области ежегодно проводятся раскопки на местах сражений. Каждый год на раскопках находят останки погибших солдат, а к-кому-то родное из далекого прошлого «возвращаются» гербы. И каждый год на захоронение приезжают люди со всей России, а самых дальних ее глубин и из стран бывшего зарубежья, бывших советских республик. Это говорит о том, что в самый важный момент, в самый опасный момент всех народов и национальностей объединились и

... в бой. Они не смотрели, откуда придет  
... с Украины или Леном, с Ленинграда  
или Минска. Они все шли на поле боя  
с одной целью и задачей — защитить свою стра-  
ну, свой год, своих родных, умереть, но не сдать-  
ся врагу. Они шли в бой как единый народ,  
как единые дети своей Отчизны. Благодаря  
этой единству и мужеству мы смогли победить  
в войне, пусть и убито большой ценой. И  
каждый год мы вспоминаем ватные даты  
великих сражений, великих и подвиги  
героев. Нет в нашей стране такой семьи, кото-  
рая не коснулась война

Такие разные народы, разные культуры, религии  
и праздники, даже несмотря на то что единый  
государственный язык русский, каждый народ  
своей своей уникальной, удивительной язык.

Россия — самая большая страна в мире.  
Её площадь свыше 17 млн кв. км, протянулась  
она от севера до юга, от запада до востока.  
Велика наша Родина. На её просторах живут  
больше 200 самых разных народов и националь-  
ностей. И все они граждане России, родные  
сын и дочери Отчизны. Каждый народ разномы-  
слен, интересен по-своему и не поопе друг  
на друга.

Но есть всё же то, что объединяет и различает  
их. Это праздники. Это один праздник, ~~то~~ что  
единоково отмечают всеми народами.  
Вы знаете, что это Новый год? Слышались,

даже Новоб год каждого народ отмечает, собсно  
деш стои многовековое традици и обичаи. А этот  
праздник ~~на~~ объединяет все народы нашей бескрай-  
ней Родины и одинокое душе всех. Это Велика -  
день Великой Победы. В этот день каждый гражда-  
нин нашей страны, от мамы до ребенка, от запа-  
да до востока, выводит на улицы и идет со всеми  
в бессмертном походе, величавая похоть и  
скорбь по нем, говорит миру: "Я не забол, я гор-  
жусь!" Каждый человек в стране одинокое со  
всеми скорбят по погибшим, поздравляет живых  
и величавее, радуется победе. Тогда каждый человек,  
каждый гражданин России идет с другими гражда-  
нами, независимо от того, каких народом и  
национальностью он принадлежит.

Но есть, однако, у каждого народа и свои нацио-  
нальные праздники и традиции, которые и делают  
их индивидуальными и неповторимыми.

Например, как отмечают такой интересный  
праздник - Масленица. Это первый день весны. Вме-  
няют его в первое весеннее полнолуние. Обычно  
поздравляющий вытает на одно колесо и при-  
касается мадрикам ко лбу. Главное событие этого  
праздника - отсидание рассвета. А с первыми лу-  
нами солнца все кончается.

Масленица в России чужая, чья традиция мало-  
известна; но очень интересна. У них есть праздник  
сева, именинной Ананас. Но обычно в этот  
день поют песни и поют вареном и майяном  
и кашей. На засыпанное поле заравали майяна душе  
порочного утрате. Дети и взрослые величавее в год

день.

А знаете, что такое сабантуй? Это народный праздник у башкир и татар. Он посвящен окончанию полевых работ. В этот день боремся на коньках, проводим все вечерами, играем и веселимся.

Вот некоторое примера, почему что перечислить праздники всех наших народов России, да же по одному-другому самим интереснейшим-интереснейшим не хватит.

Вот так разнообразно и в то же время един народ нашей бескрайней Родины. И все: моя её дети, все моя традиция нашей великой матери - России.

Вместе - целые страны, вместе - одна бесчисленная семья. Она разноязычная, но моя дети нашей Отчизны, её сынов и дочери. И покида моя единая - мне одна преграда нам не страшна.

В единстве - сила,  
Только с нами моя обретаем свой дом,  
Народ мой, я прошу тебя,  
Не забавай огонь.

К. Мечнев.